
Vau assistir a la presentació de les plantilles de la UE TOSSA?

141 respostes

Considereu que la presentació de les plantilles de la UETOSSA va estar ben
organitzada?

141 respostes

La duració de l’esdeveniment, us va semblar correcte?

141 respostes

Com a socis, si us demanessin col·laboració us afegiríeu?

141 respostes

El dia de la presentació de les plantilles de la UETOSSA està dirigida als
pares/mares i nens, creieu que s’ha aconseguit aquest objectiu?

141 respostes

La informació que vau rebre del club abans de l’esdeveniment, creieu que
va ser suficient?

141 respostes

Coneixeu que disposeu de tota la informació del club a través de l’app de
la UE TOSSA?

141 respostes

Si fossis una empresa, creus que és un esdeveniment prou important com
per aparèixer a la pantalla de vídeo del camp per promocionar-te?

141 respostes

Google no ha creat ni aprovat aquest contingut. Informa d'un ús abusiu - Condicions del Servei - Política de
privadesa

ENQUESTA PRESENTACIÓ FUTBOL BASE
UE TOSSA
141 respostes
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